

斯诺克迎来“中国时代”

丁、梁成就黄金组合 中国队夺取斯诺克世界杯冠军



张华玮 整理

丁俊晖和梁文博联手，率领中国队挑战“英伦三岛”的斯诺克统治地位成功，中国队获得斯诺克世界杯冠军，这让中国球迷无比骄傲和自豪。而随着丁俊晖、梁文博这批世界级中国大师的崛起，越来越多的中国球手将不断涌现，中国将成为斯诺克世界一股不可忽视的力量。

这个冠军分量很重

北京时间7月18日凌晨，2011年斯诺克世界杯在泰国落下帷幕。在最后的决赛中，丁俊晖、梁文博联手的中国队，以4:2击败拥有马克·艾伦、杰拉德·格林的北爱尔兰队，成功获得世界杯冠军。这是中国队历史上首次夺得斯诺克世界杯冠军，中国队成为第一支在斯诺克世

界杯中夺得冠军的亚洲队伍。斯诺克这项源于英伦三岛的运动，正在发生着深刻的变革。前15届世界杯冠军，除了加拿大曾经问鼎外，几乎被“英伦三岛”——英格兰、苏格兰和威尔士包揽。在本届世界杯中，以丁俊晖与梁文博组成的中国队，打破了英伦的统治地位。

中国队称雄世界杯赛，对于斯诺克这项运动而言，就如同同一针强心剂。对于一个在英

国本土正日益没落的地域性运动，丁俊晖和他身后13亿中国人所代表的，是市场，也是未来。斯诺克进入中国已有十多年，经历了十多年的成长，中国已培养出丁俊晖、梁文博等一批世界级名将，在他们向世界证明实力的同时，他们还很年轻，也必将带领更多的年轻人投入该项运动。无论是球员储备，还是文化融合，斯诺克的“中国时代”已经到来。

丁俊晖：为国效力累也值得

“终于结束了，总算赢下来了，真是吓人呢，嘿嘿，第一次打世界杯就赢了。”和队友梁文博合作拿到世界杯冠军后，丁俊晖第一时间在微博上与网友和球迷分享了自己的喜悦、激动和曾经的紧张。

值得一提的是，丁俊晖为本届世界杯付出了很多，从6月回校园读书到7月初征战成都中巡赛，接着转战无锡精英赛，再到马不停蹄参加泰国世界杯，丁俊晖已经有一个多月时间没好好休息过一天了。这次

在泰国期间，由于身体透支太过厉害，丁俊晖还出现了生病的状况。

“确实非常疲劳，非常累，最近20多天简直就像空中飞人似的飞来飞去，这会都快虚脱了。”丁俊晖赛后感叹道，“但我们是代表国家来比赛，肯定要全力以赴，即使累，也是值得的。”丁俊晖坚定的语气让人震撼，可以说他已经用实际行动诠释了自己作为亚洲斯诺克天王和中国斯诺克领军人物的价值和意义，诠释

了个人境界的一次伟大升华。上赛季陷入低迷的梁文博也终于觉醒，在本次世界杯找回了昔日状态，对此丁俊晖说：“现在他打得非常好！上赛季他有很大的压力，但你要知道，他会回来的，而且会比以前更强。”

“明年在中国举办，我们继续努力。”丁俊晖在微博里的这句话，让所有关心他的中国球迷感到欣慰。是的，我们相信他一定会继续努力，取得更多辉煌的成就。

芜湖体彩慰问一线销售人员

星报讯(胡志雄) 伴随着夏季高温的来临，一年一度的体育彩票“夏季送清凉”活动又开始了，芜湖市体彩分中心按照省中心的指示，为奋战在体育彩票销售一线的体彩投注站业主、销售员送去了来自体彩大家庭的慰问和关怀，在炎炎夏日为投注站刮起了一阵清凉风。

7月15日，在市体彩分中心副主任陶怀生和主任助理谢皖晖的带领下，全体专管员分片区为坚守在一线的销售员送去夏日慰问品。广大销售员也都表现出了极大的热情，他们表示，会努力克服销售过程中遇到的困难，为推动芜湖体彩事业的发展做出努力。

芜湖体彩事业的发展离不开广大销售人员的辛勤努力，芜湖体彩中心一直把为销售员办实事、送温情，作为一项重要的常规工作。目前，芜湖各县区也正积极开展走访慰问活动。

大乐透超值追加二等奖空降合肥

星报讯(秦琼) “超级大乐透”第11081期开奖，号码为04 13 20 21 35+02 09，一等奖全国空开，二等奖全国开出28注，其中追加11注，安徽省唯一1注追加二等奖花落长江东大街漕冲花园小区门口的01555销售站点。

7月14日一早，销售员老甄就用电话兴奋地向体彩中心报喜：“我们店里中出一个大乐透追加二等奖，奖金有20多万呢！”当天下午，两位彩民手持超级大乐透第11081期中奖票来到合肥市体彩中心要求兑奖，经工作人员检验，这正是头天晚上全省唯一一注大乐透追加二等奖的中奖票！该票为一张168元追加复式票，后区错一个号，憾与头奖擦肩而过。

竞彩玩“长串”“8关”受热捧

沈中心

在2011美洲杯激战之际，竞彩足球迎来了“长串”时代。从7月15日起，竞彩足球胜负游戏最高过关场次由6场升至8场，相关“M串N”组合将同时上线，方便彩民投注。

安徽八关中奖第一人两店分享

由于当天比赛不足8场，争夺安徽第一个八关中奖达人的时间推迟到了7月16日。7月16日也的确不负众望，合肥03001(美屯立交桥)和03029(元一名城)店传来喜讯，安徽第一个长关中奖票在这两

家诞生了，奖金分别是两千多和四千多。

据了解，这两位中奖彩民都是资深足彩爱好者，原来对长关的选择主要是传统足彩任九玩法。得知竞彩开通了八关玩法，他们经过

分析认为，八关有很大优势：中奖更易，奖金固定，奖金成色高，赛事选择更多。经过研究，他们选择了美洲杯、德乙、瑞超的赛事，采用定胆，其他双选复式的办法，用256元和432元的复式票，准确命中。

八关玩法必将受到彩民热捧

7月17日，元一店中奖彩民再中八关，实现了两连冠。在他的带动下，店里很多彩民跟着关注8关玩法，竞彩8关在竞彩店受到了热捧！

竞彩好消息接连不断，新开业的国际花都二期政务区竞彩店也中

出14场足彩一等奖，奖金过万元。

据省足彩专家介绍，竞彩八关的上市，是对竞猜彩票玩法的进一步完善，使彩民有了更多的选择空间，固定奖金也会使彩民事先知道自己的收益，选择合适的投注方式，少一关，也大大增加了彩民的

中奖几率，竞彩八关必将受到追求高收益的技术型彩民的喜爱！

尽管目前欧洲联赛处于夏歇期，竞彩每周仍有百场左右足球比赛可猜，喜爱“长串投注”的玩家将有更大的用武之地，用智慧赢取更高金额的单注奖金。